

A tavasszal tovább folytatják Ujszeged rendezését

(A Délmagyarország munkatársától.) Kedden délelőtt tizenegy órakor ülést tartott dr. Pálffy József polgármester elnökletével a közkerti bizottság, hogy előkészítse a városi kertészet tavaszi munkálatait. A bizottság a főkertész javaslatára alapján hozzájárult a Kossuth Lajos-sugárút kertészeti rendezéséhez. Az ut mindkét oldalán élősvénnyel körülvett parkot létesítenek úgy, hogy egy-egy kerékpárút is maradjon a járda mellett. A sugárút fái természetesen megmaradnak.

Hammel Dezső főkertész bejelentette, hogy a városi kertészetnek föltétlenül szüksége van új üvegházra. A város erre kedvező ajánlatot is kapott. A bizottság kimondotta, hogy javaslatot terjeszt a polgármester elé az új üvegház megrendelésére.

Hozzájárult a bizottság a Somogyi-telep melletti hősök kertjének és a népligetnek további fejlesztéséhez. Ennek a költségeit abból az összegből fedezik, amelyet a közgyűlés a kertek fenntartására szavazott meg.

Ismertette a főkertész az ujszegedi terveket

is. Azt az utat, amely az országúttal párhuzamosan a SzAK-pályához vezet és amelynek első szakaszát a városi kertészet telepéig a főkertész már kiköveztette, a tervek szerint kicsinosítanák, portalanítanák és az országúti forgalom elől elzárják. A forgalmat átterelik a országútra és ezen a kerti uton csak azok a kocsik közlekedhetnek, amelyek a Vigadóba, vagy a sétaterre viszik a vendégeket. Egyszóval az utat luxusúttá minősítik át. A bizottság hozzájárult a főkertész elgondolásához, amelynek megvalósítására a kora tavasszal sor kerül. Javasolja a bizottság a kertészet kezelésében lévő faiskola továbbfejlesztését is.

Ezután dr. Kelemen Lászlónak azzal az indítványával foglalkoztak, amelyben azt javasolta, hogy a város a lebontott Maros-töltésen túl is hosszabbítsa meg a főfasort. A bizottság az indítványt fedezethiány miatt egyelőre nem tartja keresztülvihetőnek, de dr. Meskó Zoltán indítványára hozzájárult ahhoz, hogy a Lechner-teret parkosítsák. A téren mély, súlyosított parkot létesítenek még ebben az évben.

SZEGEDI FARSANG

A Szegedi Kereskedelmi Alkalmazottak február 2-án este 9 órakor rendezik meg álarcos jelmezes báljukat a Tisza-szállóban.

A Szent Imre-táncestély február 5-én este fél 10 órakor lesz a Hungária-szálló kávéházi termében.

— **Temetés.** Kedden délután kísérték el utolsó útjára a zsidó temető cinterméből Tölgyes Gyula kollégánk hirtelen elhunyt édesapját. Nagyszámu gyászoló és résztvevő közönség állotta körül a koporsót, amely fölött dr. Frenkel Jenő mondott búcsuzatot. A szertartás után nagy részvét mellett kísérték ki a 80 éves öregur holttestét a sírkertbe, ahol elhantolták.

— **Svábhegyi Szanatórium, Budapest.** Igen elismert specialisták szerint Basedow-kornál a Svábhegy gyógyhatása versenyez az 1000 méteres gyógyhelyekkel.

x **Fejtájás ellen hatásos szer az Aspirin!** De igen jó hatású más esetekben is. Erősíti a szervezetet és megszünteti a reumatikus fájdalmakat. Kérje mindig az eredeti csomagolást a Bayer-kezettel.

— **A domaszéki tanító.** Kaptuk a következő sorokat: Tekintetes Szerkesztőség! A Délmagyarország január 15-i számában „A paprikakérdés, az ellenzéki mozgalom és a domaszéki tanító ügye a vasárnapi alsótanyai gazdagylésen” cím alatt megjelent közlemények rám vonatkozó részét illetően a következő helyesbítő közlemény közlését kérem: Nem felel meg a valóságnak — mint azt a gyűlésen előadták —, hogy az iskolámba járó gyermekekkel nem bánok jól, hogy órák közben nem engedem ki őket, s hogy emiatt több ízben bajok voltak. Nem áll az, hogy a korán odaérő gyermeket nem engedem be, hanem az iskola udvarán a hidegben hagyom várni. A későn jövő gyermeket kötelességszerűen kisebb fegyelmi büntetéssel intem meg. Tisztelettel: **Koncz Ede,** állami tanító.

Özvegy Dobó Ferencné úgy a maga, mint gyermekei: Ilonka, Ferenc és Józsika nevében szomorodott szívvel jelenti, hogy a legjobb férj, apa és testvér:

Dobó Ferenc
könyvnyomdai gépmester

folyó hó 22-én délelőtt 10 órakor hosszas szenvedés után 52 éves korában csendes elhunyt.

Temetése csütörtökön délután fél 3 órakor lesz a Csongrádi-sugárút 72. számú gyászszobából.

Aldás és béke emlékére.

Mai ajánlatunk

HEGEDÜHUROK:

Hegedü A. bélhur	—08
Hegedü D. bélhur	—10
Hegedü G. hur	—15
Hegedü Bernhard E. hur	—07

HÓ- ÉS SÁRCIPÓJAVÍTÁSOK:

1 pár női hó-, v. sárcipósarok	—58
1 pár női hó-, v. sárcipótalp	P 1.28
1 pár női hó-, v. sárcipó talp-sarok	P 1.58
1 pár férfi hó-, v. sárcipó sarok	—88

HAZTARTÁSI CIKKEK:

Amerikai ruhafogas 3 foggal	—24
Zománcozott piros nyeles tejforraló	—38
Drót habverő	—24
Rugós habverő	—18
Lengyel nyújtófa	—24
Galuska szagatódeszka	—18
Szénlapát	—24
Tűzpiszkáló	—24
Szénkanna	—98
Kályhaelőtét	—88
Kalapács nyéllel	—24

PÁRISI NAGY ÁRUHÁZ RT.
SZEGED, CSEKONICS ÉS KISS UCCA SAROK

JANUÁR HÓRA

MÉLYEN LESZÁLLITOTT ÁRAK

Boy kabátok — szőrmés mikádók — palelók — lengyel bundák — öllönyök borkabátok — házikabátok — pizsamák

FÖLDES IZSÓ — KLAUZÁL TÉR

Hírek

Az idő

A Szegedi Meteorológiai Obszervatórium jelenti: Szegeden a hőmérő legmagasabb állása — 2.0, a legalacsonyabb — 8.9 C. A barometer adata nullfokra és tengerszintre redukálva reggel 770.4, este 772.1 mm. A levegő páratartalma reggel 75, délben 72 százalék. A szél iránya északnyugati, erőssége 2—3.

A Meteorológiai Intézet jelenti este 10 órakor. Időjárás: Megélnkülő északnyugati szél, változó felhőzet. Helyenkint gyenge havazás, köd és zuzmára. A hideg tovább gyengül.

— **Bud János előadása Szegeden.** Bud János ny. kereskedelemügyi miniszter a szegedi kereskedelmi és iparkmára felkérésére, január 29-én, kedden este félhét órakor „A városi élet jövője” címmel előadást tart a városháza közgyűlési termében. Bud János előadásában főleg arra a problémára kíván rámutatni, hogy a jelenlegi financiai viszonyok mellett milyen fejlesztési lehetőségek állnak a nagyobb magyar vidéki városok, közöttük elsősorban Szeged rendelkezésére.

— **Dr. Biacsy Béla tb. tanácsnok gyászja.** Sulyos gyász érte dr. Biacsy Béla tb. tanácsnokot, a város egyik rokonszenves fiatal tisztviselőjét. Édesanyja, özvegy Biacsy Béláné halt meg hétfőn délben, rövid szenvedés után ötvenkét éves korában. Szerdán délután fél négy órakor temetik a Munkácsy-ucca 8. szám alól a Dugonics-temetőbe.

— **Szociáldemokrata gyűlések.** A szociáldemokrata párt rókusi pártszervezete szerdán este fél 8 órakor a Munkásotthonban (Hétvezér-ucca 9.) nyilvános népgyűlést tart, amelyen az aktuális politikai és gazdasági helyzetet Olejnyik József, a szervezkedés és a sajtó jelentőségét Lajner Dezső ismerteti. — A szociáldemokrata párt móravárosi pártszervezete szerdán este fél 8 órakor a Sánta-vendéglőben (Szélucca és Remény-ucca sarok) tartja évi taggyűlését. Napirend: 1. Vezetőség jelentése. 2. Új vezetőség választása. 3. Az általános politikai és gazdasági helyzet, a szervezkedés és a sajtó fontossága. Előadók: dr. Valentiny Agoston és dr. Berkes Pál.

— **Elhújasodásnál, kösvénynél és cukorbetegségeknel,** oxaluria és phosphaturia képződésénél, huygsavas sók lerakódásánál a természetes „Ferenc József keserűviz javítja a gyomor és a belek működését s tartósan előmozdítja az emésztést.

— **A Pázmány Egyesület közgyűlése Szegeden.** Az Országos Pázmány Egyesület elnöksége vsárnap déiben 12 órakor a városháza közgyűlési termében közgyűlést tart, amelyen dr. moóri Glattfelder Gyula püspököt elnökké választják. Délután 2 órakor a Hungária-szállóban „Pázmány emléklakoma” lesz, amelyen az emlékbeszédet dr. Preszly Elemér Pestmegye főispánja mondja.

— **Ujabb adományok a délvidéki menekültek javára.** A délvidéki menekültek számára még mindig érkeznek, különösen a vidékről, ujabb és ujabb ajándékküldemények. A népjóléti hivatal kimutatása szerint a Szatymazi Levente Egylet Pomázy István főoktató gyűjtésének eredményeképpen 1 zsák burgonyát, 6 kiló száraz habot, 2 kiló lisztet, 2 kiló kristálycukrot, 1 kiló mákot, fél kiló paprikát és 8 pengő készpénzt küldött. Almásy Dénesné grófnő Gvuláról 12 férfi vászoninget, 12 férfi flanelinget, 12 nagy női kötött mellényt, 12 gyermekmellényt és 12 gvanju férfislát, Várostanváról Szabó igazgató 16 mázsa burgonyát, 1 mázsa lisztet és apróbb dolgokat, dr. Tarián Pál Egerből 10 pengőt, Göllner Debrecenből 1 csomag ruhaneműt küldött.

— **Márk Lajos kiállítása Szegeden.** Márk Lajos, a Munkácsy-céh alelnöke reprezentatív kiállítást rendez gyűjteményéből Szegeden. A kollektív kiállítás valóságos társadalmi esemény lesz és a több, mint száz darabból álló gyűjtemény a napokban fog megérkezni. A kiállítás megnyitásáról külön hírt fogunk adni. 266

— **Uj ágyalapítványok a tüdőbeteg gyermekek fekvőcsarnokában.** A tüdőbeteg gyermekek számára létesítendő rókusi fekvőcsarnok új ágyalapítványokkal gvaranodott. A napokban elhunyt Rózsa Béla emlékére a Rotary Klub, valamint dr. Dettre János és neje és Koránvi Jenő és neje egy-egy ágyalapítványt tett. Egy-egy ágyalapítványt tett a Szegedi Kereskedelmi és Iparkamara és a Szegedi Kereskedők Szövetsége is.